
ЯБЛУНІ 
 

Фермер на садовій ділянці висаджує яблуні, використовуючи квадратну схему 
розміщення дерев, як показано на рисунку. Для захисту яблунь від вітру він саджає 
по краях ділянки хвойні дерева. 

Нижче зображено схеми посадки яблунь і хвойних дерев для декількох 
значень n, де n – кількість рядів висаджених яблунь. Цю послідовність можна 
продовжити для будь-якого числа n. 

n = 1 n = 2 n = 3 n = 4 
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Завдання 1. Заповніть таблицю: 

 

N Кількість яблунь Кількість хвойних дерев 

1 1 8 
2 4  
3   
4   
5   

 
Завдання 2. 

Є дві формули, які Ви можете використати для обчислення кількості висаджених 
яблунь і кількості хвойних дерев в описаній вище ситуації: 

Кількість яблунь     . 
Кількість хвойних дерев    , 
де n – кількість рядів висаджених яблунь. 
Для якого значення n кількість яблунь дорівнюватиме кількості висаджених 
навколо них хвойних дерев? Запишіть розв'язання. 


